

В Думе Лесного

Новая «ОООшка»?

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 3

ПРИ ЭТОМ надо знать, что с лета этого года будет еще одно увеличение. Как жить простому человеку — похоже, никого не волнует!

Далее. Хотелось бы понять, кто же все-таки будет оплачивать долги МУП «Технодом». И вообще — куда денутся сотни миллионов рублей долга этого предприятия? Причем долги, несмотря на очень солидные вливания из бюджета города (120 млн + 60 млн руб.), продолжают не убывать при **возрастают до 98,2%** платежей населения.

При дальнейшем рассмотрении заявки МУП «Технодом» на приватизацию было установлено, что до сих пор не разработаны Устав и Положение новой «ОООшки», тем самым не выполнено протокольное поручение депутатского корпуса.

В-третьих. Не представлены данные о сумме уставного капитала на момент приватизации, который стопроцентно должен принадлежать городскому округу. Также депутатскому корпусу не были представлены данные оценки имущества МУП «Технодом», что может быть важным при отчуждении (т.е. продаже) доли или части доли имущества городского округа. А как быть с возможностью появления акций и акционеров, которые со временем захотят продать свои акции на сторону. И запретить им сделать это будет нельзя, т.к. федеральный закон № 178-ФЗ от 21.12.2001 г. в редакции от 03.07.2016 г. своей статьей 37 п. 7 запрещает Уставом ООО предусматривать преимущественное право общества на приобретение доли, продаваемой его участником. Поэтому, понимая всю важность вопро-

са и зная, что публичных слушаний не будет, я обращаюсь к вам, жители города. Если можно, оперативно через газету «Резонанс» приведите, пожалуйста, свои аргументы «за» и «против» для решения вопроса, который вновь в ближайшее время вынесут на Думу.

В разделе «Разное» депутат Л. Ряскова задала вопрос по так называемым «перетокам», т.е. подаче большего количества тепла в январе, за которые жители получили газово-кружильные платежи. Хорошо. Январь был действительно холодным, а как быть с вполне себе лояльным по холоду февралем и с неумеренным количеством оплаченных нами средств за отопление? Мы что, решили все улицы города обогреть своими деньгами? А как хорошо в свое время звучали слова губернатора Е. Куйваше-

ва на открытии в 2015-м году парогазовой теплоэлектростанции в Нижней Туре, где он пообещал нам, что ввод в эксплуатацию этого объекта снизит себестоимость тепловой и электроэнергетики и создаст новые перспективы для развития Нижней Туры и Лесного! Интересно, каким образом все это отразилось на наших коммунальных платежах?..

Также в разделе «Разное» я задала вопросы по МУП «Хлебозавод», по государственной экспертизе «Ледового дворца», по средствам, выделенным на благоустройство дворовых территорий.

Итак, по порядку. На хлебозаводе будет конкурсное производство с оценкой имущества, которое небольшими порциями уже начали продавать. Причем, со слов главы округа, дорогостоящее импортное оборудова-

ние пока не трогают. Выплата долга работникам предприятия, уволенным по сокращению штата, начнется во 2 полугодии этого года.

По «Ледовому дворцу» гос. экспертиза продлена до конца марта этого года.

На благоустройство дворовых территорий выделено 15 миллионов рублей. Заявки принимает первый заместитель главы администрации С.Е. Черепанов. Старшие по домам могут оформить свои предложения с учетом одного «НО»: все, что будет возведено на отмежеванной под ваш многоквартирный дом земле, тут же появится в графе «Содержание жилья». Так что будьте осторожны со своими желаниями!

Т. МЕЛЕНТЬЕВА,
депутат Думы
ГО «Город Лесной»

Вакансии

ОМВД
по Лесному
приглашает...

ОТДЕЛ МВД по Лесному проводит прием на службу граждан в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья на должности: инспектора дорожно-патрульной службы (з/п от 35000 руб.), полицейского ППС полиции (з/п от 23000 руб.), полицейского изолятора временного содержания (з/п от 23000 руб., наличие льготной выслуги).

В связи с изменением действующего законодательства, прием на службу в ОВД на должность инспектора дорожно-патрульной службы возможен с имеющимся средним профессиональным образованием.

Сотрудникам предоставляются: бесплатный проезд в отпуск; обеспечение санаторно-курортными путевками системы МВД; направления в учебные заведения системы МВД.

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9:00 до 17:00 по адресу: ул. Карла Маркса, 3 (каб. 40). Тел. для справок: 4-07-30.

ОМВД
по ГО «Город Лесной»

По сигналам читателей

«Строй-Ка»: развела на бабки стойко! Часть 2-я.

О том, как правоохранительные структуры «заволокнули» уголовное дело

В «РЕЗОНАНСЕ» № 3 МЫ ПОДРОБНО ПИСАЛИ О ТОМ, КАК БОЛЕЕ 30-ТИ ЛЕСНИЧАН (!) СТАЛИ ЖЕРТВАМИ КОММЕРЧЕСКОЙ СДЕЛКИ, СОВЕРШЕННОЙ С ИП АНДРЕЕНКО О.А.

Н. СМЕРНОВА

«КИДАЛОВО» ПОД ПРИКРЫТИЕМ?

Вкратце напомним нашим читателям эту резонансную историю.

Фирма «Строй-Ка» заключила с людьми договоры на поставку строительных материалов и взяла предоплату, заведомо зная, что не сможет выполнить взятые на себя обязательства. Как только люди начали массово возмущаться и требовать либо того, либо другого, то есть возврата денег или товар, предприниматель вдруг прекратил существование — ликвидировал статус ИП. Позже мать Олега Андреевича Андреевского (1989 г.р.) — Ольга Владимировна приняла оформлять сделки с согласия сына в связи с его переездом в столичный град — Екатеринбург. Посыпались заявления в полицию ЗАТО с просьбой возбудить уголовное дело в отношении семьи Ан-

дреевского по ст. 159 УК РФ — мошенничество и ст. 165 ч. 1 УК РФ — причинение имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное в крупном размере. Добавим к этому, что мировой суд Лесного принял сторону потерпевших и обязал взыскать с предприимчивых коммерсантов взятую ими с клиентов предоплату, неустойку за конкретный период, компенсацию морального вреда и штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителей в размере 50% от присужденной в их пользу суммы. Но отданных кровных люди до сих пор не дождались! А в возбуждении уголовного дела было отказано. Содержание соответствующего постановления за подписью начальника ОМВД России по ГО «Город Лесной» А. Филянина, по словам независимых юристов, свидетельствует об одном — проверка в отношении Андреевского проведена формально.

Изначально 2 января 2016 материал проверки был направлен начальнику Следственного отделения ОМВД России по ГО «Город Лесной» для определения наличия признаков состава преступления в действиях Олега и Ольги Андреевских. Он уста-



новил, что в действиях указанных лиц таковых не имеется.

28 марта 2016 прокурором ЗАТО подписано постановление об отмене вердикта главного местного «следака» и возвращении материалов дела на дополнительную проверку.

В результате был установлен общий имущественный ущерб, причиненный действиями предпринимателя О.А. Андреевского в особо крупном размере — 874 тыс. 757 руб. Однако в возбуждении уголовного дела вновь было ОТКАЗАНО. Объяснила это полиция довольно сыро, порождая массу вопросов

к ней и наталкивая на мысль, что дело специально замятают, намеренно не желая в нем разобраться и наказать виновных. Судите сами. В качестве доводов, оправдывающих предприимчивых коммерсантов, приводится, буквально, следующее: «в ходе дополнительной проверки проведены встречные проверки с подрядными организациями не представилось возможным. Опрошенный Андреевский пояснил, в ходе хозяйственной деятельности его мать не сопоставила доходы с расходами, в связи с чем, образовался долг перед заказчиками. В настоящее время от долга он не отказывается и выплачивает его

по состоявшимся решениям судов через службу судебных приставов».

Однако, как уверяют пострадавшие, никаких денег от Андреевского они и в глаза не видели! Демонстративная неохота сотрудников «лесновского» ОМВД подтверждается, по мнению юристов, тем обстоятельством, что ими не изучена бухгалтерская документация ИП Андреевского, а также не проведена встреча с подрядными организациями. Именно это они должны были сделать в первую очередь. По сути, юридическое лицо берет деньги с граждан и попросту кидает их.

На что, по сообщению очевидца, руководитель полицейских Филянин открытым текстом заявил глаза в глаза одному из пожаловавшихся к нему потерпевших жителей: «У меня своих дел по горло! Ничего расследовать не буду!..»

«С РУК НЕ СПУСТИМ!»

Только так и не иначе настроены обманутые лесничане. Сегодня они объединились и сообщают твердо нацелены на то, чтобы привлечь к уголовной ответственности господ Андреевского. В ближайшее время они повторно подадут коллективное письмо на имя прокурора Сверд-

ловской области С.А. Охлопкова о творимом в Лесном беспределе. Параллельно горожане направят очередное заявление на имя начальника ОМВД России по г. Лесному с требованием повторно расследовать дело по мошенничеству фирмы «Строй-Ка», чей итог непременно окажется на столе у ЗАТОВского прокурора и, если потребуется, в области.

СОРОКА НА ХВОСТЕ ПРИНЕСЛА

Поговаривают, Олег Андреевский — обыкновенный игрок — жертва «одноруких бандитов» и нередко «зависал» в неизвестном баре «Фортуна», принадлежащем экс-депутату и экс-владельцу кредитно-потребительского кооператива (КПК) «Первый» — А. Толстоброву. Не так давно там вновь изъяли игорное оборудование и пресекли незаконную деятельность (см. «Резонанс» № 7, статья «Соскочил» с «уголовки»).

Связь О. Андреевского с местным «сомнительным» бизнесом прослеживается и на уровне КПК, где согласно договору о залоге от 30 июля 2015 года поныне находится транспортное средство Олега Андреевского. Днем ранее он закрыл свое ИП, и был таков! Предположительно, товарищ крупно проигрался, оттого решил «кинуть» клиентов ради возвращения долга.

Надеемся, на этот раз следственные органы Лесного проявят чудеса профессионализма и подойдут к расследованию «Дела «Строй-Ки»» максимально беспристрастно. ■